



19 и 20 июня в живописном селе Марьяновка на Житомирщине зажег новые звездочки талантов II Всеукраинский детский песенный фестиваль-конкурс «Зорецвіт». После длительных отборочных туров по всей стране из 10 тысяч исполнителей в возрасте от 7 до 17 лет были выбраны лучшие из лучших – 98 участников, которые представили на конкурсе 22 области. Именно они стали основой действия на сцене под открытым небом. Приняли участие в фестивале и таланты Горловки.

В течение двух конкурсных дней среди пушистых полесских сосен звучали украинские эстрадные песни, в том числе авторские. В перерывах между выступлениями конкурсантов поддерживали взрослые и более опытные «коллеги», в том числе члены жюри: заслуженные артисты Украины Павел Мрежук и Юрий Градовский, участники телепроекта «Шанс» Валентина Паравян, Василий Зверев и Александр Воевцкий, а также председатель жюри, доцент Житомирского института культуры и искусств Государственной академии управленческих кадров культуры и искусств Петр Доценко. В первый конкурсный день фестиваль посетил Валерий Харчишин, фронтмен одной из ведущих украинских рок-групп «Друга ріка», пишет газета ["Аргумент"](#). Он отметил, что сегодня для украинской певучей нации нет достаточного количества профессиональных исполнителей, поэтому «Зорецвіт» - лучший старт для талантливых детей.

Праздничное настроение на сцене поддерживал эстрадно-духовой оркестр Житомирского дворца культуры под руководством Ростислава Хомяка и местные команды КВН, которые провели товарищескую встречу. В качестве поддержки от Донецкой области драйва в фестиваль добавила молодая рок-группа из Горловки «ENDVICE».

По итогам конкурса 19 участников стали обладателями почетных фестивальных званий. Среди них 9 дипломантов, и конкурсанты, занявшие 1, 2 и 3 места в разных возрастных категориях, которые получили денежные вознаграждения от 500 до 3000 гривен. Гран-при фестиваля и 1000\$ получила Елена Мазунова из Бердичева. Все они получили возможность взять уроки вокала у профессиональных певцов, в том числе у одной из ведущих американских сопрано Джойс Гайер.

Достоинно представили свой регион и участники из Горловки. В номинациях «За авторскую песню» был награжден Сергей Харченко. Еще один горловчанин Артур Агеев завоевал приз зрительских симпатий. Впечатления детей от фестиваля были единогласно позитивными. Всего донецкий регион на конкурсе представили шестеро участников, некоторые уже демонстрировали свои таланты в прошлом году. Почти все

они в быту разговаривают на русском, но пели украинские песни с полной отдачей. Это в полной мере доказывает, что «Зорецвіт» объединил юных украинцев, показав, что у них есть общий певучий язык. Кроме того – достаточно общих увлечений. Благодаря им донецкая делегация подружилась с участниками из всех уголков Украины. Этому способствовала и специфическая обстановка. Изюминкой фестиваля уже второй год подряд является его полное единение с природой. Конкурсанты и гости жили в палаточном городке, со всех сторон окруженном лесом, питались в полевой кухне, а само действие происходило на сцене рядом с озером, обрамленным зеленью.